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«Якось сиділи і рахували з нашим класним

керівником (Зінаїдою Владиславівною), 

скільки її випускників стали вчителями?» -

згадує випускниця далекого 1952 року, теж

вчителька Людмила Йосипівна Панченко 

(Деркач). Нарахували 76.»

«Збираю в сніп свої роки-покоси…» 

Ось такий нарис до Всеукраїнського тижневика «Освіта» про шановану 

вчительку писала автор цієї книги. Головний редактор тижневика Ольга Коноваленко 

сказала, що цей нарис, так як і ряд інших статей автора, прикрасили відому освітянську 

газету. 

Щастя - це зустріти в житті Учителя з великої літери! Скільки учнів 

Зінаїди Владиславівни Лозовської – учительки математики із Тальнівської 

школи № 1, що на Черкащині могли сказати: у мене був такий учитель. 

Тендітна, з теплими очима, вона справді нагадувала своїм учням 

ластівочку, яка прилітала у клас з доброю вісточкою. І всі тридцять були 

закохані в неї. Любов до Зінаїди Владиславівн дуже швидко перерослв в 

любов до математики.  

Математика - це доля 

 

 Так, багато випускників шановної на Тальнівщині вчительки, яка 

пропрацювала в Тальнівській школі № 1 більше 30 років ( а в освіті понад 40 

років) стали вчителями саме математики. 



Подружжя Куянів 

Івана Григоровича та Віри Іванівни 

Не полишаймо на узбіччі історії те, що створено до нас 

  

Іван Григорович Куян – заслужений працівник народної освіти, 

Почесний директор Тальнівського будівельно-економічного коледжу, 

ветеран праці, депутат Черкаської обласної ради народних депутатів 1990-

1994 років, депутат Тальнівської міської ради народних депутатів 1973-1990 

років, керівник депутатської школи 1980-1987 років, член виконавчого 

комітету Тальнівської міської ради 1990-2002 років, почесний житель міста 

Тального. 



1968 рік. Зеленьківська восьмирічна

школа поповнилася молодими вчителями.

Вродливий, статний, стрункий

Володимир Піховшек - учитель іноземної

мови, випускник Уманського педагогічного

інституту, відразу завоював авторитет у

педагогічному та учнівському колективах.

З молодими вчителями та молоддю села

відразу створив драматичний колектив,

поставив кілька п’єс, був артистом і

виконавцем головних ролей. Популярною

серед жителів с.Зеленькова була п’єса про

розвідника Радянської армії, де Володимир

був у ролі німецького офіцера Пауля фон

Шрубера. Але прийшлося попрацювати в

Зеленькові йому зовсім недовго, бо

запропонували роботу в м.Тальне



Так каже Тарас Васильович Солошенко, 
директор Тальнівської школи №2, про свою 
дружину. 

Обоє вчителі закінчили Уманський
педагогічний інститут, Тарас Васильович –
природничий факультет, Оксана 
Володимирівна – факультет початкової
світи, а згодом ще й здобула другу вищу
освіту за спеціальністю вчителя географії. 
Тарас Васильович спочатку працював у 
Соколівоцькій школі, потім інспектором в 
райвно і з 2003 року – директором 
найбільшої в районі Тальнівської школи
№2. Завжди переконливо казав учням, 
батькам, колегам, що став учителем тому, 
що дуже хотів бути наставником молоді. 



Іван Бабой, нині тренер 
боксерського клубу «Тріумф спорт», що
працює на базі Тальнівської спортивної
школи.

Людмила – хореограф, художній
керівник відомих на Тальнівщині
танцювальних колективів «Арабеск» та 
«Фантазія».

Ці двоє молодих людей поєднали
свої долі в студентські роки –
навчаючись в Уманському
педагогічному університеті. Іван
Васильович не мислить себе без своєї
роботи. Він успішний тренер – боксер. З 
восьми років займається боксом. 
Можна назвати велику кількість
перемог, що отримали його вихованці. 



Директори шкіл 1954 року





Спільне засідання Профспілкового активу Тальнівщини та 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
Тичини з волонтером Корпусу Миру Ліндсей Чарльз, 2016 рік
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